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平成２５年３月１９日（火曜日） 午前１０時開議
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第 ２ 閉会中の継続調査について
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◎開議の宣告

〇立沢稔夫議長 これより本日の会議を開きます。

議事の日程は、配付のとおりであります。

〔午前１０時０１分 開議〕

◎日程第１ 請願・陳情

〇立沢稔夫議長 日程第１、請願・陳情を議題とします。

委員長の報告を求めます。

小島幸典産業福祉常任委員長。

〔小島幸典産業福祉常任委員長登壇〕

〇小島幸典産業福祉常任委員長 産業福祉常任委員会に付託された請願について、審査結果を報告い

たします。

請願第１号 年金2.5％削減の中止を求める意見書の請願につきましては、国の現状において痛

みを伴う負担を負わざるを得ない。

また、物価スライド制を採用している年金支給額は、リーマンショック後、物価の下落にもかか

わらず、政策的に支給額が下げられなかった。そのため、将来世代にしわ寄せが及ぶ不安から、昨

年の臨時国会で削減された経緯があります。

そして、所得の額が一定の基準を下回る年金生活者に支援支給金を支給することが決定しており、

採択の必要はないという意見がある一方、この春の春闘では、大企業のボーナス等については、満

額回答が出されているところもあり、年金暮らしの方々の年金を削減することなく、内需拡大によ

る景気浮揚策を図るという意味で採択すべきとの意見もあり、審査の結果、なお引き続き検討を要

するということから、継続審査と決まりました。

以上、報告します。

〇立沢稔夫議長 請願第１号 年金2.5％削減の中止を求める意見書の請願に対する委員長の報告は、

継続審査であります。

お諮りします。委員長の報告のとおり、請願第１号については、閉会中の継続審査に付すること

にご異議ありませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

〇立沢稔夫議長 異議なしと認めます。

よって、請願第１号は閉会中の継続審査と決定しました。

◎日程第２ 閉会中の継続調査について
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〇立沢稔夫議長 日程第２、閉会中の継続調査についてを議題とします。

各常任委員長及び議会運営委員長から、会議規則第74条の規定により、お手元に印刷配付してお

きました継続調査事項一覧表のとおり申し出がありました。

お諮りします。各委員長より申し出のとおり、それぞれ閉会中の継続調査に付することにご異議

ありませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

〇立沢稔夫議長 異議なしと認めます。

よって、そのとおり決定します。

◎町長の挨拶

〇立沢稔夫議長 これをもちまして定例会の日程は全て終了しました。

閉会に当たり町長から発言の申し出がありますので、許可します。

金子町長。

〔金子正一町長登壇〕

〇金子正一町長 ３月定例会閉会に当たりまして、一言ご挨拶を申し上げます。

去る３月８日に開会されました定例会は、12日間という長きにわたりました。ご審議をいただき

ました条例改正、補正予算並びに平成25年度一般会計予算、各特別会計予算について、全て原案ど

おり可決決定をいただきましたことに心から厚く御礼を申し上げます。可決されました事務事業に

つきまして、計画どおり執行していきたいと思います。また、一般質問では、貴重なご意見をいた

だきました。今後の町政執行に役立てていきたいと思います。

議員各位におかれましては、健康に十分注意されまして、今後とも町発展のためご指導、ご協力

をいただきますようお願い申し上げまして、一言の御礼のご挨拶とさせていただきます。

大変お世話になりまして、ありがとうございました。

◎閉会の宣告

〇立沢稔夫議長 以上で平成25年第１回邑楽町議会定例会を閉会いたします。

長い期間大変ご協力ありがとうございました。大変お疲れさまでした。

〔午前１０時０７分 閉会〕


